

# 新闻无棣

## “黄河入海”之旅,有咱贝壳堤岛

### 贝壳堤岛纳入省重点开发线路,成滨州唯一入选景区

本报6月19日讯(记者 朱伟健 通讯员 马文洁) 近日,记者获悉,在日前的“好客山东,想来就行”高铁旅游大型推介会上,无棣贝壳堤岛生态旅游风景区被省旅游局纳入“黄河入海”之旅主题线路,成为滨

州市唯一一处纳入全省重点开发营销线路的景区。

针对暑期旅游特点和热点,在推介会上,山东重点开发营销了五条线路新产品,主打“仙境海岸”之旅、“泉城济南”之旅、“水泅故里”之旅、“亲情

沂蒙——儒风运河”之旅、“黄河入海”之旅。其中无棣县贝壳堤岛生态旅游风景区被省旅游局纳入“黄河入海”之旅主题线路中。

贝壳堤岛为世界三大贝壳堤之一,是纯度最高、规模最

大、保存最完整、惟一新老贝壳堤并存且正在生长的贝壳堤,景区湿地生物多样性丰富,独特的潮间带生态系统是人们赶海拾贝的最佳选择。“贝壳奇堤”、“黄金海岸”成为了全省新的文化旅游目的地品牌之一。

## “满分窗口”提升服务效能

本报讯 日前,“满分窗口”建设活动在无棣公司各基层供电所全面展开。活动以抓学习,提素质,强服务为切入点,大力推动基层党员践行党的群众路线,提升公司服务效能。

(张新伟 张超)

## 从百姓身边推进行政执法监督

### 无棣县检察院已在各部门执法领域办案6起

本报6月19日讯(记者 朱伟健 通讯员 杨林宝 林学华) “感谢检察机关的监督与关心,我局对检察建议中反映的执法问题,目前分别对2家医院广告主和1家广告经营者责令改正并限期拆除,共计清理广告灯箱16块,消除了安全隐患。”近日,县工商局两位工作人员将一份检察建议回复函送到无棣县检察院民行科。

据了解,多年来生活在老城区的百姓走过交通路口时,都会看到在红绿灯支撑杆上醒

目地悬挂着“看\*科,到\*\*医院”的医疗广告灯箱,一度成为夜间公路上“亮化工程”,人们习以为常。2013年8月,县检察院在对行政执法检察活动中发现,该广告设置违反了广告法规定的“不得利用交通安全设施、交通标志设置户外广告”的规定,而且灯箱陈旧,无人维护,影响了交通安全和城市整体形象。民行检察官经汇报后,依法展开调查,先后走访了规划局、城管局、市政部门、交警部门 and 工商局,查明确定该交

通设施管理主体是交警部门,广告发布管理主要由工商局负责。于是该院分别向交警部门和工商局发出检察建议,要求依法查处,两部门收到检察建议,快速行动,及时督导清除,并将落实情况答复了检察机关。

“自2013年6月以来,山东省检察院部署在全省集中开展行政执法检察监督以来,我从群众身边的小事,关心关切等公益问题为切入点,为维护公益提供一份法律保障。”检察

院分管检察长如是说道。

自专项活动开展以来,无棣县检察院已分别在公安、交通、城市管理、物价等执法领域办理案件6件。工作中,坚持边办案、边探索、边总结,不断加强制度保障和规范化建设,向县人大常委会专题汇报了行政执法检察监督的依据、背景、意义等,县人大大给予高度评价,率先在全省批转了《行政执法检察监督工作暂行办法》,多项经验做法和监督实例被山东省检察院转发交流。



## 安全宣传赶大集

18日上午,县公安局交警大队结合夏季农忙时节机动车上路存在的安全隐患特点,组织民警到柳堡镇、埕口镇、水湾镇集贸市场进行交通安全宣传活动。民警将流动车管服务车开到街头巷尾,发放交通安全知识手册,悬挂交通安全宣传横幅,张贴宣传挂图,与群众面对面的交流,耐心解答群众咨询的关于机动车以及驾驶证年审等事项。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 王殿赞 谷丛丛 摄影报道

### 无棣县司法局积极为农民“三夏”生产提供法律服务

## 深入田间地头,调解矛盾纠纷

本报6月19日讯(记者 朱伟健 通讯员 郭庆丽) 目前正值农民收割小麦、种植玉米期间,无棣县司法局充分发挥职能作用,立足自身法律优势,发挥法制宣传、法律服务、法律保障职能作用,采取得力措施,积极服务“三夏”生产,为减少矛盾纠纷的发生,维护群众合法权益,确保“三夏”期间平安稳定贡献了一份力量。

积极排查化解矛盾纠纷。这个期间,强收割、强种植、售卖假农资等矛盾纠纷集中,多发、易发,针对这一特点,无棣

县司法局组织各司法所带领各村调解员开展了一次“拉网式”矛盾纠纷排查调处活动,司法所工作人员深入农户、田间地头,及时发现群众存在的困难,及时了解掌握矛盾纠纷信息,做到了“早发现、早调处”。对已发生的矛盾纠纷,第一时间组织人员靠上去做工作,及时疏导化解,入夏以来,已排查与农业生产相关的矛盾纠纷隐患324起,调处各类矛盾纠纷312件。基本上做到了一般矛盾纠纷不出村,为维护稳定做出了一定的贡献。

加大法制宣传教育力度。以开展党的群众路线教育实践活动为契机,党员干部借助联户活动,深入群众家中,向他们普及了与生产生活相关的法律知识,让农业生产有关的法律知识走进了农户、麦场和地头。同时,十余次深入农村大集,通过张贴宣传标语、发放宣传资料明白纸、面对面解答咨询等活动,向群众宣传了防火、防汛及禁烧秸秆等有关知识。另外还充分利用农村广播喇叭反复宣传有关法律常识。目前,发放有关宣传材料2万多份,张贴宣

传标语40多条,面对面接受法制宣传教育群众达1万多人次。

大力开展法律服务工作。针对在“三夏”期间发生的土地承包、土地流转纠纷及假种子、假农药、假化肥等坑农害农案件,结合法律顾问全覆盖工作,组织律师、公证员及法律援助工作者成立法律服务工作队,主动上门提供优质高效的法律服务,对生活困难、需要法律帮助的给予法律援助,切实维护农民群众的合法权益,期间共办理法律援助案件4件,受到了群众的热烈欢迎。

## 无棣供电公司排查安全隐患

本报讯 随着高温多雨季节到来,低压线路、用电设备安全隐患日益凸显,电力安全风险加大,人身触电几率倍增,用电安全隐患排查成为无棣公司安全生产、优质服务的工作重点。针对单亲家庭、留守儿童、困难群众、养老院等特殊群体,公司提出“办人民放心电力”的安全度夏目标。联合社会公益组织,发动全体职工,形成了一股全县范围内的献爱心,送安全的“电力义诊”公益活动浪潮。

(张新伟 张超)

## 无棣供电公司挖掘班组事迹

本报讯 近日,无棣供电公司积极开展“班组风采,成就精彩”主题活动,积极挖掘一线优秀班组事迹,用影像记录班组风采。以此激发公司各班组奋发有为,干事创业的工作热情,在此次活动中公司运维检修部变电检修班脱颖而出。他们敢打硬仗,勇于拼搏的干事创业事迹让人印象深刻。

(张新伟 张超)

## 无棣供电公司提升教育服务

本报讯 无棣县供电公司认真贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以为民务实清廉为主题,加强作风建设,内强基础,外塑形象,着力解决安全、管理、服务、队伍等方面存在的问题,夯实为民服务基础,提升为民服务能力,更好地服务当地经济社会发展。

(张新伟 王清华)

## 无棣供电公司共建平安校园

本报讯 一直以来,无棣公司特别关心孩子们的用电安全问题。6月18日,无棣县供电公司围绕“抓用电安全,建平安校园”这一主线,精心组织11支用电安全宣传小组对全县百余所学校开展“牵手”安全生产月共建“平安校园”活动,通过“三堂课”、“五体检”一系列举措,为学校里的孩子们安全用电加了一把“安全锁”,获得社会各界和家长朋友们的一致好评。

(张新伟 张超)

山东东方——滨州投资管理专业机构——  
二手房垫资购房 二手房消费贷款  
(诚信中介机构资金合作)  
百度搜索: 山东东方  
山东东方投资有限公司 电话: 3870509 3393222  
地址: 黄河二路653号(原市委党校)